L’ ACCOMMODATION
Lavision lointaine :
Lorsgue I' gl regarde un objet lointain, le cristallin est et
I"'image se forme sur larétine.
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L' odl regardant un objet de lain.

Lavison depres:
Lorsgue I’on regarde un objet proche, le cristallin se pour
gue I’image reste toujours sur la

L’ odl regardant un objet proche.

Lorsque le cristdlin se déforme pour que I'image reste nette, I'oeil

Lorsgue I’on regarde de prés, I odl et sefatigue.

C'est pour celaqu'il est recommandé de ne pas lire ou regarder latélévision de
trop

L'’odl d'une personne hypermétrope est trop
pas sur larétine.

Les rayons
[umineux ne se

L’ a8l hypermétrope non cor;igé.
On utilise une lentille (qui rassemble les rayons
lumineux) pour corriger I’ hypermétropie :

L’ a8l hypermétrope corrigé par une lentille convergente.

L’odl d'une personne myope est trop . Les rayons lumineux se
coupent larétine.

L’ cél myope non corrige.
On utilise une lentille (qui écarte les rayons lumineux)

pour corriger lamyopie :

L’ aal myope corrigé par une lentille divergente.



L’ ACCOMMODATION

Lavision lointaine :
Lorsgue I’ cdl regarde un objet lointain, le cristallin est au repos et I'image se
forme nette sur larétine.

v

L' odl regardant un objet de lain.

Lavison depres:
Lorsque I on regarde un objet proche, le cristallin se déforme pour que I'image
reste toujours nette sur la rétine.

/\

L’ odl regardant un objet proche.
Lorsque le cristallin se déforme pour que I'image reste nette, I’ oeil accommode.
Lorsgue |’ on regarde de pres, I’ aél accommode et se fatigue.

C'est pour cela qu'il est recommandé de ne pas lire ou regarder latélévision de
trop pres.

L’ HYPERMETROPIE

L’ odl d'une personne hypermétrope est trop court. Les rayons lumineux ne se
croisent pas sur larétine.
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I
Tac;he floue

L’ a8l hypermétrope non corrigé.
On utilise une lentille convergente (qui rassemble les rayons lumineux) pour
corriger I"hypermétropie :

L’ a8l hypermétrope corrigé par une lentille convergente.

LA MYOPIE

L’ odl d’ une personne myope est trop long. Les rayons lumineux se coupent en
avant de larétine.

Tache floue

L’ gl myope non corrigé.
On utilise une lentille divergente (qui écarte les rayons lumineux) pour corriger
lamyopie:

Point net

L’ adl myope corrigé par une lentille divergente.



